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Verslag Zoomvergadering achterban HOP2040

Datum	: 2 november 2020 




1. Opening
Nancy opent de vergadering en presenteert de agenda.

2. Status
Frans licht de raadscommissievergadering van 28 oktober jl. toe waarin het raadsvoorstel “Raadsbesluit herzien Plan van Aanpak Omgevingsvisie” is behandeld.
Dit raadsvoorstel is géén plan van aanpak maar een voorstel voor uitgangspunten van het participatietraject. Als de raad akkoord geeft wordt samen met een (nog te selecteren) onafhankelijk extern bureau het participatietraject verder uitgewerkt / plan van aanpak opgesteld.
Om het proces met de gemeente vlot te trekken, is onder tijdsdruk gekozen voor de systematiek van Sustainable Development Goals (SDG’s = duurzame ontwikkelingsdoelen). Het college was hier ontvankelijk voor waardoor de uitgangspunten van HOP2040 nu wél de ruimte kregen.  (o.a. brede participatie met àlle belanghebbenden, participatie van onderop, mede vormgeven en begeleiden van het participatietraject door een onafhankelijk extern bureau)
De raad is in de vorm van het voorstel niet meegenomen door het college, hetgeen in de commissievergadering tot uiting kwam in een (geïrriteerde) zoektocht van de raad naar haar positie en rol in het participatietraject.
Ook de pers was niet onverdeeld positief.
De gebruikte metafoor van het schip met kraaiennest (inwoners) en roer (raad en college) werd kritisch ontvangen.
De raadscommissie heeft uiteindelijk geconcludeerd dat het raadsvoorstel toch rijp is voor de raad maar met debat mits met toevoeging van rol en positie van de raad. Er wordt een amendement opgesteld dat ingebracht zal worden in de raadsvergadering op 11 november a.s.

Voor HOP2040 heeft dit een paar aandachtspunten opgeleverd:
· kwaliteit moet leidend zijn, niet de (opgelegde) tijdsdruk
· de communicatie met de raad, hoe en wie; afspraken hierover maken met college en raad

Na de commissievergadering heeft VVD/Haitske vd Linde contact gezocht met Frans omdat er vanuit de commissievergadering is aangegeven dat, in verband met het opstellen van het amendement, behoefte bestaat aan afstemming met HOP2040. 
De conclusie van de leden van de commissievergadering is dat de communicatie tussen college en raad niet goed is gegaan en dat de rol van de raad goed vastgelegd moet worden in een nog op te stellen amendement.
Naar toezegging van Haitske van de Linde (VVD) zal HOP2040 betrokken worden bij het op te stellen amendement vóór de besluitvorming op 11 november a.s.
Tot zover de toelichting van Frans.

Veel aanwezigen merkten het belang op van een goede afstemming met de raad: niet alleen het college maar óók HOP2040 moet volgens hen contact onderhouden met de raad.
Ook de suggestie om met fracties te gaan praten werd meermalen ingebracht.

3. Sustainable Development Goals (SDG’s = duurzame ontwikkelingsdoelen)
SDG’s zijn 17 internationaal vastgestelde doelen om van de wereld een betere plek te maken.
Je kunt deze (systematiek) gebruiken voor de discussie welke doelen je stelt om van Hilversum de stad te maken die je wilt dat het in 2040 is.
Meije licht toe hoe deze duurzame ontwikkelingsdoelen via beeldtaal kunnen helpen om samen met de raad te bouwen aan kaders/kapstokken om de Omgevingsvisie op te stellen. De thema’s die in de wijkraadplegingen aan de orde kunnen komen, kunnen daarin onder worden gebracht.
Op internationaal, landelijk, provinciaal en gemeentelijk niveau wordt al gewerkt met SDG’s.
Meije verwijst naar www.sdgnederland.nl voor meer informatie en geeft aan dat SDG Nederland bereid is om ons daarin verder wegwijs te maken.
Tot zover de toelichting van Meije.
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De SDG’s worden wisselend ontvangen door de aanwezigen: van heel positief tot heel negatief.
De kritiek betreft de vrees om de achterban / inwoners van Hilversum kwijt te raken. Het zou te abstract zijn en om zo veel mogelijk mensen mee te laten participeren moet er in burgertaal en op burgerniveau gesproken worden.
De suggestie wordt gedaan om aan alle inwoners de simpele vraag te stellen: wil je 10.000 woningen erbij of niet. En vanuit dat antwoord/resultaat op de bijbehorende subdoelen in te gaan.
De positieve kritiek ziet het juist als een mooi concreet systeem om in beeldtaal de gewenste fysieke leefomgeving te kunnen vaststellen. Het is bij de uitwerking en tijdens het participatietraject niet nodig om de systematiek met bijhorende woorden en abstractieniveau te hanteren. 

Vooralsnog staan de SDG’s in het raadsvoorstel en zullen daarom ook deel uitmaken van de beraadslaging van de raad op 11 november. Afhankelijk van die uitkomst zullen we beoordelen hoe een en ander in lijn met de opvatting van de achterban kan worden gebracht. 
 
Ook wordt de suggestie gedaan om, vóórdat het onafhankelijke externe bureau geselecteerd is en aan de slag gaat, als HOP2040 zelf al te starten met het benaderen van de inwoners over hoe zij de participatie willen zien.

De vraag werd gesteld waarom een extern bureau nodig is en we het participatietraject niet zelf als inwoners kunnen organiseren. Redenen zijn dat we de gemeente niet leidend/sturend willen laten zijn in het participatietraject, wijzelf ook niet door onze eigen inzichten gehinderd moeten worden,  de kennis en ervaring van een bureau willen inzetten, niet alleen inwoners maar alle belanghebbenden betrokken moeten worden, een neutrale partij kan bemiddelen in tegenstellingen gemeente - bewoners en bewoners onderling en dat uitwerken en het voorkomt ook naar elkaar wijzen als de uitkomst niet de gewenste zou zijn.
 
4. Website
Meije heeft een website gebouwd en nodigt iedereen uit om www.hop2040.nl te bezoeken. Graag ziet hij suggesties tegemoet zodat de Stuurgroep snel aan de slag kan om de website verder uit te bouwen en invulling te geven.

5. Hilversummers.nl
Frans vertelt dat HOP2040 contact heeft met het Hilversummers.nl, een online podium voor initiatieven van Hilversummers.
We onderzoeken of dit HOP2040 iets kan bieden; onafhankelijkheid is voor HOP2040 vereist.

6. W.v.t.t.k.
De laatste vragen werden gesteld en de laatste opmerkingen gemaakt.

7. Sluiting
De gedane suggesties worden meegenomen naar de vergaderingen van de kerngroep en Stuurgroep. 
 Nancy sluit de vergadering onder dankzegging aan eenieder voor aanwezigheid en inbreng.



Frans, Patrick, Meije, Nancy
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