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Verslag Zoom-vergadering Stuurgroep HOP2040

Datum		: 12 december 2020
Aanwezig	: Aernoud, Martin, Gerard, Rob, Patrick, Frans, Meije, Nancy
Afwezig		: Saskia, Rutger
Notulist	: Nancy

1. Welkom
2 SG-leden hebben zich afgemeld.

2. Stand van zaken
Op 26 november 2020 hebben we het door de raad geschreven herziene Plan van Aanpak Omgevingsvisie ontvangen (uitdrukkelijk gebaseerd op het bestuurlijk Plan van Aanpak welke de raad in 2019 reeds heeft vastgesteld).
Kernteam schetst wat er sindsdien gebeurd is.

Een delegatie van de woordvoerders van de raad heeft een delegatie van HOP2040 uitgenodigd om 29 november elkaar te spreken. Insteek vanuit de raad was om toe te lichten hoe de raad ertoe gekomen is om zelf de pen ter hand te nemen, het tot nu toe gevoerde proces en de intenties van de raad achter het herziene Plan van Aanpak. Ook om vooruit te kijken naar het informele gesprek met de voltallige commissie, wethouder en ambtenaren en HOP2040 op 3 december 2020.

HOP2040 heeft aangegeven blij te zijn met het feit dat de raad achter een breed gedragen participatie staat wat nu ook terug te vinden is in het document. Onder verwijzing naar haar brief aan de raad d.d. 28 november 2020 constateert HOP2040 echter wel dat het document te omvangrijk is voor een PvA en daarmee te sturend. De eerste 30 pagina’s schetsen een beeld wat niet strookt met hetgeen daarna in hoofdstuk 5 over Participatie staat vermeld. 

Het vertrekpunt “wat voor gemeente wil Hilversum in 2040 zijn” komt daarmee onvoldoende uit de verf. E.e.a. is te sturend en te weinig ruimte gevend. 
HOP2040 geeft aan dat de achterban nu snel aan de slag wil met participatie en dat echt snelheid geboden is om de offerte-uitvraag in de markt te zetten. Andere visies gaan door (mobiliteit, wonen etc.) en dat is onacceptabel.

In de sessie van 3 december 2020 (commissie, wethouder, ambtenaren, HOP2040) zijn deze punten aan de orde gekomen. College/ambtenaren gaven geen duidelijkheid op de vragen van de commissie en HOP2040 wat de inhoudelijke belemmering is om de offerte-uitvraag uit te zetten. Ook budget zou een rol spelen, maar ook dat werd niet concreet.
Duidelijk werd dat veel raadsleden het PvA “te zwaar” vinden en dat de offerte-uitvraag er  snel uit moet. Dat strookt met de mening van HOP2040. 

Afgesproken dat HOP2040 en een afvaardiging van de raad (“schrijfteam”) de tekst van met name hoofdstuk 5 Participatie nog eens doorspreken en daar waar nodig en mogelijk aan te passen.

Dat is vervolgens op 9 december 2020 in de raadzaal gebeurd.
De raad wil haar eigen rol geborgd zien in het PvA. HOP2040 staat voor een betekenisvol participatietraject.
De in het PvA opgenomen fasen van het participatietraject zijn doorgesproken. 

Geconstateerd is dat fase 1 een fase is waarin de huidige situatie van Hilversum objectief en neutraal moet worden vastgesteld om te dienen als vertrekpunt. En dat dit ambtelijk moet gebeuren. Dit is geen onderdeel van de opdracht aan het externe bureau, en is ook nooit de bedoeling geweest (en dus geen onderdeel van de offerte-uitvraag). De opdracht om de Omgevingsfoto te actualiseren en te ontdoen van sturende elementen (met name verstedelijking) ligt nu bij de ambtenaren.

Fase 2 is het werkelijke participatietraject waar het te selecteren externe bureau mee aan de slag moet. De opbrengst van de participatie (met tussentijds betrekken van de raad) wordt aangeboden aan de raad op basis waarvan (in combinatie met andere input) ze de richting vaststelt en daarmee het college de opdracht geeft om een ontwerp Omgevingsvisie 2040 op te stellen (fase 3). Welke vervolgens ter besluitvorming aan de raad wordt voorgelegd (fase 4). Planning van het traject (wordt dat anders?) en inschatting van de kosten (wordt dat anders?) ligt nu eveneens als opdracht bij college/ambtenaren.

Vervolg is dat komende dagen het PvA aangepast wordt door het schrijfteam naar aanleiding van ons gesprek op 9 december en aangevuld wordt met de input van college/ambtenaren. HOP2040 krijgt deze versie dan direct.
Op 16 december heeft het schrijfteam met volledige achterban afstemming hierover en zal HOP2040 hierover afstemming hebben met haar achterban.
Raad, college en HOP2040 komen dan weer bij elkaar en bepalen vervolgstappen.

3. Reactie SG-leden
De SG-leden constateren (wederom) dat het optuigen van participatie een heel stroperig proces is. Er komt onrust onder de achterban, willen starten met participatie!
De SG-leden geven aan dat het écht tijd wordt om nu de offerte-uitvraag uit te zetten. Dat hoeft niet te wachten op het herziene PvA: vertraging is funest nu andere visies (mobiliteit, wonen) en plannen voor verstedelijking in volle vaart doorgaan. Hoe kan de start van participatie versneld worden?
De SG-leden vinden het PvA niet werkbaar, is een veel te zwaarlijvig document en niet te zien als PvA. Participatie moet meer op de voorgrond in PvA.    

Er wordt geconstateerd dat we in een uniek proces zitten: direct met de raad om tafel. Echter, er moet nu wel doorgepakt worden. 
We wachten de uitkomsten van de beide achterbanraadplegingen af (raad 16 december, HOP2040 plant in zodra we de nieuwe versie PvA hebben ontvangen).
Alsdan besluiten hoe verder; ook of en zo ja hoe we een persbericht uitdoen.
Uiteraard verdere achterban informeren.



Actie: vooruitlopend concept persbericht opstellen 
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