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Verslag Zoom-vergadering Stuurgroep HOP2040

Datum		: 2 april 2021
Aanwezig	: Martin, Henri, Rob, Rob, Saskia, Suzanne, Irene, Patrick, Frans, Meije, Nancy
Afwezig		: Aernoud, Gerard, Rutger
Notulist	: Nancy




1. Selectie onafhankelijk bureau
Nancy en Meije lichten het selectieproces toe wat doorlopen is. De keuze is unaniem op IDBVV/Jasper Etten gevallen. De gunning zal 8 april a.s. formeel ingaan. Onderwerpen als kwetsbaarheid van 1-mansbedrijf, sectorale visies versus Omgevingsvisie, samenwerking met HOP2040 e.d. zijn in het verificatiegesprek op 19 maart samen met de gemeente aan de orde geweest. We ervaren Jasper Etten en Tanja den Broeder (onderaannemer van Jasper) als een ervaren en kundig team. Het woord LEF stelt Jasper centraal in zijn aanpak. Openheid en transparantie zullen hoog in het vaandel staan geven ze aan.
Dinsdag 6 april maakt de volledige kerngroep HOP2040 kennis met Jasper en Tanja.

2. Projectorganisatie: gemeente  -  IDBVV -  klankbordgroep
IDBVV/Jasper Etten, de gemeente en HOP2040 gaan invulling geven aan de projectorganisatie. Doel van de klankbordgroep is vooralsnog het proces monitoren: verloopt het participatietraject conform de gemaakte afspraken. 
Inhoudelijke procesinbreng staat hier los van en zal vermoedelijke op andere wijze plaatsvinden. 
Er wordt van gedachten gewisseld over de bezetting van de klankbordgroep namens HOP2040. Om daarbij kennislacunes te vermijden ligt het voor de hand dat mensen die het dichtst op het tot dusverre doorlopen traject hebben gezeten (kerngroep en stuurgroep) daaraan deelnemen. Martin Triebels heeft al aangegeven deel te willen nemen. Andere aanmeldingen kunnen nog komen. De omvang van de klankbordgroep is overigens nog niet vastgesteld.

Noot, na kennismaking met IDBVV op 6 april: IDBVV gaat in overleg de projectorganisatie nog nader uitwerken/vormgeven. Wil HOP2040 betrekken bij zowel proces als bij inhoud. E.e.a. zou dus nog kunnen wijzigen.


3. Mobiliseren achterban
Patrick geeft aan dat we de achterban moeten mobiliseren nu de participatie snel gaat starten.
Er wordt geconcludeerd dat het goed is om weer een Zoomsessie voor (de vertegenwoordigers van) de aangesloten bewonersorganisaties te organiseren. Doel is om aan te geven wat de status van het traject is en te inventariseren wat er nodig is om de bewoners van hun achterban te bereiken. Dat kan dan meegenomen worden als suggesties naar IDBVV/Jasper Etten.
Daarnaast kunnen we voorbeelden, teksten e.d. aanreiken.
Frans levert alvast tekst vanuit zijn bewonersorganisatie aan de stuurgroepleden aan.

Aandacht wordt gevraagd om bij het gehele participatietraject ook actief de zgn. sectorale visies (Mobiliteit, Wonen e.d.) te betrekken. Daar kan vanuit de wijken nog steeds aan worden bijgedragen.
De reeds hiervoor gehouden enquȇtes kunnen, o.a. vanwege hun eenzijdige aard, niet gezien worden als participatie.

Dit onderwerp is ook aan de orde geweest in het verificatiegesprek met IDBVV/Jasper Etten. Uitdrukkelijk is gewezen op het feit dat er ruimte is om de sectorale visies aan te passen als de Omgevingsvisie daar aanleiding toe geeft. Dit ook naar aanleiding van toezeggingen van wethouders en de raad.
IDBVV/Jasper Etten is ook van mening dat de Omgevingsvisie leidend is voor de sectorale visies.



4. Inspraak Mobiliteitsvisie 14 april a.s.
Frans zal op 14 april inspreken namens HOP2040. Benadrukt zal worden dat HOP2040 zich op het standpunt stelt dat de Omgevingsvisie leidend is en dat daar vanuit de wijken de inzichten nog voor moeten worden opgehaald. 
Bovendien zal HOP2040 er op wijzen dat deze sectorale visie niet met volwaardige participatie tot stand is gekomen: enquȇteren is te eenzijdig en sturend.
De Stuurgroep stemt hier unaniem mee in.

Op de raadsagenda staan binnenkort ook de Woonvisie en Transitievisie Warmte.
Op verzoek hierbij de link naar de enquȇte:  www.startvragenlijst.nl/hilversum
Attentie: de helft van deze enquête over energietransitie gaan ineens ook over vragen inzake de woonvisie.
Meer informatie is te vinden op www.bouwenaanhilversum.nl/transitievisiewarmte

5. Suggesties mini polls website
Meije geeft aan dat de website www.hop2040.nl gelegenheid wil blijven bieden aan mini polls. De eerste poll (online participatie is geen participatie) heeft redelijke respons opgeleverd.
Rob D biedt zich aan om met Meije mee te denken over de formulering van de polls omdat dit nauw luistert wil je maximaal rendement uit de respons halen.
Martin doet al een suggestie voor een onderwerp: moet de combi wonen-werken in elke wijk centraal staan nu er toch zoveel bedrijfspanden leeg staan. Of is het een modekreet? En willen inwoners dit wel?

Meije geeft aan dat in 2021 reeds 2.522 (unieke) mensen de site bezocht hebben.
In de maand maart 519, en vandaag 34.

6. W.v.t.t.k. / afronding
Aandacht wordt gevraagd voor het Koersdocument Gooi en Vechtstreek (Omgevingsvisie op regionaal niveau). Hierin lijken de spoorzones opnieuw bestempeld als gewenste bouwlocaties, zoals eveneens bij de Sleutelgebieden voor de MRA.

Aandacht wordt gevraagd voor het concreet zijn als de achterban benaderd wordt. Duidelijke vragen in begrijpelijke taal is een randvoorwaarde.

Met de vertegenwoordigers van de bewonersorganisaties moet snel weer een sessie worden belegd opdat de verdere achterban gemobiliseerd kan worden. Er moet urgentie gecreëerd worden; ergernissen zoals al vastgestelde sectorale visies moeten uitdrukkelijk onderwerp zijn.

Aandacht wordt gevraagd voor timing en/in communicatie. Mensen zijn al gevraagd enquȇtes in te vullen. Als je iets aan mensen vraagt moet het niet te lang duren voordat ze in actie kunnen komen. Anders zakt de aandacht weg, of het speelt op dat moment niet bij hen in de buurt. 

Onder dankzegging aan ieders bijdrage wordt de vergadering gesloten.




Op de website www.hop2040.nl zullen de volgende documenten geplaatst worden:

· Koersdocument Gooi en Vechtstreek
· Raadsvoorstel Economisch perspectief 2040
· Ecorys concept rapport Analyse werklocaties Gooi en Vechtstreek
· Brief BV Hilversum d.d. 17 maart 2021 
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