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Inspraak HOP2040
Raadscommissie 2 – woensdag 12 januari 2022
Agendapunt 8. Beeldvorming: Verstedelijkingsconcept versie 3 MRA


Geachte leden van de raadscommissie,

Vandaag bespreekt u beeldvormend het Verstedelijkingsconcept versie 3 MRA.
In eerdere besprekingen heette dit ook nog het Sleutelgebied. En wat daarvan gekomen is, weet uw raad ook nog heel goed. 

De afgelopen 2 jaar is een grote groep bewonersorganisaties, verenigd in HOP2040, bezig geweest om in samenwerking met u tot een goede en werkbare vorm van participeren te komen ten behoeve van de Omgevingsvisie 2040. 
Mede door uw moeite met loslaten heeft het traject onnodig veel energie en geld gekost en verdient het niet de schoonheidsprijs. Het traject is uiteindelijk toch de gemeente ingetrokken.

Kortom, u weet dat HOP2040 kritisch is op de wijze waarop de gemeente Hilversum participatie organiseert. Het zal u dan ook niet verbazen dat wij bijzonder kritisch zijn op dit Verstedelijkingsconcept. Een plan waarbij Hilversumse belangen via de (niet democratische) samenwerking Gooi- en Vechtstreek vervolgens naar het niet democratisch gekozen orgaan MRA worden getild. 
Ondanks alle geruststellende woorden in het plan toont bijvoorbeeld het terugtrekken van de gemeente Amsterdam uit Goois Natuurreservaat aan hoe de uitwerking van de samenwerking in MRA uitpakt. Het is eenrichtingspolitiek. Participatie is ver te zoeken.
HOP2040 is niet gerustgesteld.

De u onbekende en onzekere pot met geld die lonkt aan de andere kant van de regenboog moet nog naar u toe komen. Het geld dat Goois Natuurreservaat moet missen om de natuur te onderhouden is al vast weg. Net als uw grip op de ontwikkeling van Hilversum als u instemt met het Verstedelijkingsconcept. De goede elementen uit het plan kunt u beter waarmaken als u zelf blijft gaan over de ontwikkeling van onze stad. 
Het is goed als u éérst kennis neemt van de opbrengst van de eerste stap van de participatie Omgevingsvisie 2040. Natuurbehoud bijvoorbeeld staat uitdrukkelijk in de top 3 van de belangrijkste zaken die de Hilversumse inwoners willen behouden.

Concreet houden wij de volgend vragen:
· Hoe verhoudt de planning voor vaststelling van dit Verstedelijkingsconcept zich tot de planning voor het vaststellen van uw eigen Omgevingsvisie 2040?
· Wat zijn de concrete winstpunten van dit Verstedelijkingsconcept voor Hilversum en wat levert Hilversum daar voor in?
· Hoe krijgt (inwoners)participatie een plek in de uitvoering van de plannen uit het Verstedelijkingsconcept? 
· Hoe borgt u dat u zelf zeggenschap blijft houden over de belangrijke beslissingen voor Hilversum?

Wij ondersteunen de suggestie in het Raadsvoorstel om de titel van het document te wijzigen van “verstedelijkingsconcept/strategie” naar “ruimtelijk-economisch concept/strategie”. 


Namens HOP2040,
Frans Kwantes, Meije Gildemacher, Nancy Koster
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