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Inspraak HOP2040
Raadscommissie 1 – woensdag 12 januari 2022
Agendapunt 4. Beeldvorming: Scenariostudie Arenapark


Geachte leden van de raadscommissie,

Vandaag bespreekt u beeldvormend de Scenariostudie Arenapark.
Eerder waren voor HOP2040 de MRA-plannen voor het bouwen van 10.000 extra woningen in Hilversum aanleiding om (inwoners)participatie op het gemeentelijk netvlies te krijgen.

De afgelopen 2 jaar is een grote groep bewonersorganisaties, verenigd in HOP2040, bezig geweest om in samenwerking met u tot een goede en werkbare vorm van participeren te komen ten behoeve van de Omgevingsvisie 2040. 
U weet dat HOP2040 kritisch is op de wijze waarop de gemeente Hilversum participatie organiseert. Het zal u dan ook niet verbazen dat wij kritisch zijn op deze Scenariostudie.

In Advies 29 Bijlage Essay een ruimtelijk functioneel verbeterplan voor Hilversum 2040* lezen wij dat alleen een deal met de bevolking met als basis een open participatie zorgt voor effectieve en geloofwaardige veranderingen. HOP2040 onderschrijft dit volledig.

In het participatietraject met betrekking tot Arenapark voelen omwonenden zich niet gehoord. Zij geven in hun inspraak het volgende aan: “We moeten vaststellen dat na 3 jaar actieve participatie van de omwonenden met hun wensen en input niets gedaan is.” 
Wéér een voorbeeld van het niet serieus nemen door de gemeente van inwonersparticipatie. En dus weer in strijd met hetgeen in Advies 29 Bijlage Essay* is vermeld. 

Inmiddels zijn diverse visies, waaronder de Woonvisie, door de raad vastgesteld. Maar een Omgevingsvisie 2040 nog niet. Meermaals toegezegd is door de raad en het college dat de vastgestelde visies aangepast worden aan en nadat de Omgevingsvisie 2040 is vastgesteld door de raad als de visies niet aansluiten bij de Omgevingsvisie 2040.

Wij zien dat met o.a. het doorgaan van de plannen omtrent Arenapark
· vergaande plannen worden gemaakt voordat de Omgevingsvisie 2040 is vastgesteld
· (inwoners)participatie niet serieus genomen wordt

Het is goed als u éérst kennis neemt van de opbrengst van de eerste stap van de participatie Omgevingsvisie 2040 alvorens nu te besluiten om scenario 2 als voorkeursvariant uit te laten werken door het college. Behoud van het dorpse karakter zónder hoogbouw bijvoorbeeld staat uitdrukkelijk in de top 3 van de belangrijkste zaken die de Hilversumse inwoners willen behouden.
Daarnaast is het meenemen van de participatie inbreng van de omwonenden ons inziens vereist. We verwijzen nogmaals naar de stelling van Adviescommissie Ruimtelijke Kwaliteit in Advies 29 Bijlage Essay*.



Namens HOP2040,
Frans Kwantes, Meije Gildemacher, Nancy Koster
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* Raadscommissie 2 – woensdag 12 januari 2022 Agendapunt 10 Beeldvorming: Instellen adviescommissie Ruimtelijke kwaliteit en Monumenten Hilversum

Advies 29:
“6. De vraag is of we willen meebewegen met de grote maatschappelijke veranderingen die op ons afkomen. Proactieve regie op die veranderingen krijgt sociale legitimatie als deze berust op signalen uit de Hilversumse samenleving als resultante van een open participatieproces.
7. Wil men een eigen stadsbeeld in stand houden dan moet gezocht worden naar een eigen Hilversums bouwidioom. Het gaat om stadsverfraaiing, veilige en comfortabele wegprofielen en aaneengeregen groen, met zichtlijnen en hoekoplossingen als markante punten van herkenning.
10. Het veranderingsproces kan alleen effectief en geloofwaardig zijn als het berust op een door participatie tot stand gekomen deal met de bevolking. Het betreft een grote-lijnen-plan dat richting geeft en voldoende flexibel is om met de tijd mee de juiste aangepaste detaillering te ondergaan.” 
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