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Verslag Zoom-vergadering Stuurgroep HOP2040

Datum		: 27 juni 2022 
Aanwezig	: Rob D, Patrick, Martin, Aernoud, Frans, Meije, Gijs, Nancy
Notulist	: Nancy


1. Opening
Nancy opent de vergadering. 

2. Status participatietraject 
Nancy licht de beeldvormende raadsessie d.d. 15 juni en de commissievergadering d.d. 22 juni jl.  toe. Status van de Denkrichting is nu onduidelijk: de commissie heeft aangegeven dat het wel naar de raadsvergadering van 13 juli gaat (met debat) maar dat er intern nog gesproken moet worden over “hoe”. Eventueel met een (gezamenlijk) amendement. Onduidelijkheid over haalbaarheid en betaalbaarheid werd diverse keren genoemd; in combinatie met het eerder opgestelde coalitieakkoord. Zijn deze wel in lijn met elkaar. 

3. Reacties
Er wordt gesproken wat de oorzaak zou kunnen zijn van de handelswijze van de raad. Is dit het gevolg van veel nieuwe raadsleden die zich onvoldoende hebben ingewerkt, is dit een identiteitscrisis binnen de raad, is het een bewuste actie van een aantal raadsleden?

Er worden meerdere opties besproken hoe nu te handelen:
· Pers en het journaille meenemen in hoe er met de participatieopbrengst wordt omgegaan en dat de raad haar eigen, met HOP2040, afgesproken traject welke is vastgelegd in het herzien Bestuurlijk Plan van Aanpak niet hanteert. Dat kan van invloed zijn op de wijze waarop de participatie(opbrengst) toegepast en/of gerespecteerd wordt. 
· Pers benaderen met een positieve grondhouding: positie kiezen voor proces (en niet inhoud) en participatieopbrengst; er ligt iets goeds, aangeven dat participatie serieus moet worden genomen. 
· Diverse raadsleden benaderen om te horen hoe politieke partijen er nu inzitten, wat de route van de raad nu wordt e.d. Tevens om aan te geven hoe HOP2040 erin staat.

4. Conclusie
HOP2040 heeft tot nu toe het traject “netjes” doorlopen en wil die lijn voortzetten. Dat betekent dat we met een aantal raadsleden contact zoeken om te horen hoe de status is. Tegelijk zoeken we de pers op om te proberen door middel van een gesprek/interview publiekelijk een positief signaal af te geven. Temeer omdat er voor/tijdens de raadsbehandeling verder geen inspraak o.i.d. mogelijk is. De buiten de commissie om bekokstoofde interventies kunnen dan alleen via de pers nog beïnvloed worden. 
Op 4 juli weer een vergadering om te bespreken waar we staan en hoe verder. Dan heeft de raad vóór haar vergadering op de 13e nog gelegenheid om ons standpunt mee te nemen in haar overwegingen.

5. Rondvraag / sluiting
Een volgende keer te agenderen: de toekomst van HOP2040 en invulling van de vacature(s) omdat Frans voornemens is uit de kerngroep te stappen. De aanwezigen vinden dat de vacature(s) aan de brede achterban moet(en) worden voorgelegd.


Acties:
· NK: contact opnemen met DH en Gooi en Eembode
· MG: contact opnemen met VVD
· PW: contact opnemen met HvH, GL en Gooi en Eemlander
· RD: contact opnemen met D66
· AO: contact opnemen met CDA

· MG en NK staan pers te woord als pers ons de gelegenheid biedt
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